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İlgi yazınız ekinde alınan Antalya Milletvekili Sayın Aykut KAYA ya ait 7/5815 esas
sayılı yazılı soru önergesine ilişkin olarak, Bakanlığımız tarafından hazırlanan cevap metni
ektedir.
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Antalya Milletvekili Sayın Aykut KAYA'ya Ait 7/5815 Esas Sayılı Soru
Önergesine İlişkin Olarak Hazine ve Maliye Bakanlığı Cevap Metni

Sayın Aykut KAYA, öncelikle şahsıma yönelik olarak Bakanlığımıza sunduğunuz yazılı
soru önergeniz için teşekkür ederim.

Hanehalkı Bütçe Anketi ile hanehalklarmm tüketim alışkanlıkları, tüketim mal ve hizmet
harcamalarının çeşitliliği, hanehalkmm sosyo-ekonomik özellikleri, hanehalkı fertlerinin
çalışma durumları, hanehalkmm toplam geliri, gelirin elde edildiği kaynaklar vb. konularda veri
derlenmektedir. Hanehalkı Bütçe Anketi sonuçları ile tüketici fiyat indekslerinde kullanılacak
maddelerin seçimi ve ağırlıklarının elde edilmesi, hanelerin tüketim hareaması yapısında zaman
içinde meydana gelen değişikliklerin izlenmesi ve milli gelir hesaplamalarında özel nihai
tüketim harcamaları tahminlerine yardımcı olacak verilerin derlenmesi amaçlanmaktadır.

Anketin örneklem tasarımına göre yıllık anket sonuçlarından Türkiye genelinde tüketim
harcaması göstergeleri; her yılın anket sonuçlarının son iki yılın anket bilgileriyle
birleştirilmesiyle 26 bölge düzeyinde (IBBS 2) oransal hareama tahminlerinin üretilmesi
mümkün olmaktadır.

Anketlerin örneklem tasarımı ve sonuçlarının tahmin düzeyleri ülke koşulları ile
ihtiyaçlarına göre rutin olarak değerlendirilmekte ve gerekli olduğu takdirde yeniden
belirlenmektedir.

Ayrıca, güncel olarak bölgesel düzeyde, toplam 231 istatistiki gösterge TÜİK tarafından
kamuoyu ile paylaşılmakta olup, 12. Kalkınma Planında yer alan bölgesel farklılıkların
ölçülmesine yönelik istatistiki altyapı geliştirilmesi" hedefi kapsamında istatistiki gösterge
sayısının artırılmasına yönelik çalışmalar devam etmektedir.
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